
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(Luring) 

 

Nama : ERMAIDA, S.Pd.SD M.Pd 

Satuan Pendidikan : UPT SDN 17 SIMAUNG CUMATEH 

Email : lindaermaida@gmail.com 

Kelas : I (Satu) 

Tema                                 : 7  Benda, Hewan dan Tanaman di sekitarku 

Topik : Cara MerawatTanaman  

Metode                             : learning dengan mengamati video dan Tanya jawab 

Alat/Media                       : Video pembelajaran 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan 

 
                Tujuan Pembelajaran    : Murid dapat  menjelaskan  cara merawat tanaman dengan  benar 

Strategi/Aktifitas Pembelajaran 

 

A Kegiatan Awal 

1. Guru memberikan motivasi dan semangat dengan bertanya keadaan dan perasaan murid 

2. Guru menggali awal pemahaman murid ( Appersepsi ) dengan pertanyaan berikut : 

a. Apakah kamu punya tanaman dirumah 

b. Bagaimana kamu merawat tananam dirumah 

3. Murid diberi kesempatan untuk saling mengemukakan pendapat mereka tentang 

tanamannya 

4. Guru memberikan Apresiasi kepada murid yang aktif  dalam tanya jawab dengan 

memberikan tepuk tangan dan ucapan pujian. 

5. Guru mengimpormasikan tujuan pembelajaran dan bersama murid membuat kesepakatan 

tentang rencana pembelajaran yang akan dilakukan 

 

        B. Kegiatan Inti 

 

1. Murid menyimak/mengamati vidio tutorial cara merawat tanaman. 

2. Guru memberikan penugasan mandiri pada murid untuk menyebutkan bagaimana cara 

merawat tanaman yang ada di video 

3. Guru dan murid bertanya jawab tentang bagaimana cara murid merawat tanamannya 

dirumah 

4. Guru menguji pemahaman murid melalui sebuah tes formatif 

 

      C. Penutup dan Refleksi Kegiatan 

 

       1. Guru dan murid menyimpulkan  materi yg telah dipelajari 

        2. Guru dan murid melakukan refleksi tentang kegiatan pembelajaran dengan memberikan     

            pertanyaan sebagai berikut : a. Bagaimana perasaan kalian terhadap pembelajaran hari ini? 
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                                                          b. Bagaimana kamu dapat menjelaskan cara merawat tanaman  ? 

3.  Guru memberikan dan motivasi kepada murid untuk tetap semangat dan mengikuti 

pembelajaran. 

 

Penilaian/Assesment 

1. Keaktifan partisipasi murid pada saat tanya jawab  

2. Tes formatif berupa latihan soal 

3. Refleksi atas pengetahuan yang diperoleh berupa lembar  refleksi 

 

 

 

                                                                                             Pesisir Selatan, 28 Juni 2021 

 

 

 

 

 

                                                                                                 Ermaida,S.Pd.SD.M.Pd 

                                                                                              NIP. 196805011991092001 
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